



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В преддверии Новогодних праздников работники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре посетили с новогодними подарками детишек, воспитывающихся в детских домах округа**

*Работники Няганского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре сегодня приняли участие в «Новогодней ёлке», организованной для воспитанников детского дома «Лучик» в посёлке Сергино Октябрьского района.*

*Кроме праздничных поздравлений и пожеланий детям были подарены различные развивающие игры, а воспитанниц детского дома ждали особенные сюрпризы в виде наборов парфюмерии и косметики.*

*А несколькими днями ранее работники аппарата следственного управления по округу, совместно с работниками Урайского межрайонного следственного отдела посетили детишек из государственного учреждения «Ханты-Мансийский окружной специализированный Дом ребёнка», расположенного в городе Урае, воспитанникам которого были подарены различный спортивный инвентарь и игрушки.*

29 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740286>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---